

天气预报

聊城

20日,阴有雷阵雨转多云,东北风2~3级,22~31℃

21日,多云转阴,南风2~3级,23~32℃

22日,多云转晴,南风2~3级,24~34℃

欢迎加盟“剪便宜”

“剪便宜”报角优惠信息在每周一到周五报纸的报耳位置刊出,由本报联合聊城的餐饮酒店、旅游、商业、家电、家居建材、教育培训机构、通讯、美容保健等众多商家,提供打折、优惠信息,凭此报角可享受打折、抵用等多种优惠。

如果您也想成为本报的“剪便宜”联盟商家,可拨打本报电话8277092与我们联系。

今日聊城手机报 免费订

即日起,本报强力推出“今日聊城手机报”,订制免费。辟有聊城新闻、国内外要闻、股票财经信息、幽默笑话、天气、彩票等栏目。

订制方式:移动用户发送短信DZSCWB到10658666,收到信息后回复“1”即可免费订阅,咨询电话8277092。

影视演出

20日影讯

周边

济南	小雨	22~29℃
德州	雷雨	23~30℃
泰安	小到中雨 转小雨	21~27℃
菏泽	多云	23~32℃
青岛	阵雨转多云	22~27℃

(谢晓丽)

体彩

排列3第11193期中奖号码:7、0、0

排列5第11193期中奖号码:7、0、0、5、8

七星彩第11083期中奖号码:3、6、0、7、4、9、0

联网22选5第11193期中奖号码:03、05、06、08、12

兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。

招考招聘

公考递补人员 明天体检

据市招录公务员领导小组办公室19日发布的体检通知,21日对因自动放弃考察体检资格依次递补的人员体检。参加体检的考生持本人有效期内身份证、笔试准考证、面试通知单于21日上午7点前到市中医院门口集合,逾期不到者视为自动放弃。此外,参加体检考生体检前不得吃早餐、不得饮水。

(刘云菲 刘亚文)

高唐少儿才艺选拔 报名明天结束

高唐县第二届少儿才艺大赛暨聊城市第三届少儿才艺大赛选拔赛15日起报名,21日结束,23日在高唐县委党校举行比赛。据了解,本次大赛由高唐县委宣传部、县文化广电新闻出版局主办,高唐县文化馆承办。

(凌文秀 胡周舟)

宝贝“聊天” 麦道面包友情赞助



宝贝孙润泽——最近昨天天有雷阵雨

嗨,大家好!我叫孙润泽,小名扬扬,两岁10个月大了,家住城区市医院家属院。

很高兴能通过报纸让大家认识我,我可是爸爸妈妈眼里的乖宝宝,平时不但爱学习,遇事还总爱问个为什么。就因为有这么个好习惯,我都快成家里的“百事通”了。我还喜欢开车,除了家里的玩具车外,总想开一开家里的小轿车。有一次,爸爸让我坐在驾驶位上,他在后面推着,让我过了一次“司机”瘾。

天气预报说,20日是阴有雷阵雨转多云天气,又有雷阵雨。我就不明白了,最近昨天天有雷阵雨,爸爸说进入降雨季节,雨就会多起来,最近经常下点雨也就不足为奇了。

征集启事

本报长期免费征集“聊天”宝贝。可登录本报论坛(<http://bbs.qjwb.com.cn/>)今日聊城宝贝“聊天”版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。报名者也可到麦道面包兴华东路店或东昌东路店咨询报名。

maidao 麦道面包

DIY创意蛋糕 精美个性西点

170个邮政网点能买汽车票

19日,记者从聊城交运集团获悉,日前,全市170个邮政网点均可代售汽车票。据悉,市民可在市区的邮政网点购买到聊城汽车总站发售的汽车票,在各县市区的邮政网点购买各县市区汽车站发售的汽车票。

(杨淑君 宋百奎 李树荣)

嚼口香糖别超过15分钟

健康提示

医学专家提醒,过多、过长时间咀嚼口香糖有可能对健康产生不良影响。

首先,大部分口香糖都是以蔗糖为甜味剂,咀嚼口香糖时,糖分会长时间在口腔内停留,口腔中的致病菌就会利用蔗糖产生酸性物质,对牙齿产生腐蚀,致使牙齿脱钙,从而诱发龋齿。其次,使用含汞材料补过牙的人最好不要嚼口香糖。研究发现,经常嚼口香糖会损坏口腔中用于补牙的物质,使其中的汞合金释放出来,造成血液、尿液中的水银含量超标,从而对大脑、中枢神经和肾脏造成危害。另外,嚼口香糖对于儿童也不利。因为儿童自控能力较差,整天把口香糖含在嘴里,有可能吞食或者误入气管,危及生命。还有,长时间嚼口香糖,咀嚼肌始终处于紧张状态,有可能养成睡梦中磨牙的习惯,从而影响孩子的睡眠质量。

医生建议,嚼口香糖的时间不要超过15分钟,有胃病的人更不宜过多地嚼口香糖,因为长时间咀嚼口香糖,会反射性地分泌大量胃酸。特别是在空腹状态下,不仅会出现恶心、食欲不振、反酸水等症状,长期下去还有可能导致胃溃疡和胃炎等疾病。

(欣华)

《肩上蝶》
片长120分钟 票价40元
场次:12:35 14:40 20:55

《建党伟业》
片长120分钟 票价50元
场次:13:00 17:15

《武侠》
片长110分钟 票价40元
场次:10:55 15:20 19:00 19:20 21:15

《战略特勤组》
片长90分钟 票价40元
场次:13:25 16:45 20:20

《一夜未了情》
片长95分钟 票价40元
场次:11:45 15:05 18:30

《财神客栈》
片长100分钟 票价40元
场次:10:20 13:55 17:40

《孤岛惊魂》
片长90分钟 票价40元
场次:12:10 15:50 19:50

《鸡排英雄》
片长110分钟 票价40元
场次:10:35 17:00

《假装情侣》
片长90分钟 票价40元
场次:09:30 12:50 16:10 19:35

《动物总动员》3D
片长90分钟 票价50元
场次:09:50 13:10 16:30 20:10

《兔侠传奇》3D
片长90分钟 票价60元
场次:11:30 14:55 18:10 18:00 21:10

鲁信影城聊城金鼎中心店提供

(凌文秀 整理)

城市快报

18日,高唐县总投资100.2亿元的23个“百日招商”重点项目集中开工,其中过亿元的项目15个。建成后预计可实现销售收入343.1亿元,利税16.7亿元。据悉,今年4月中旬招商引资“百日会战”活动开展以来,高唐县完成项目签约62个,其中亿元以上项目35个,5000万元以上项目17个,合同总投资134.5亿元。

(刘铭)

记者从聊城市商务局获悉,根据海关统计,今年1—6月份,全市完成进出口总值24.9亿美元,增长41%。其中,出口9.05亿美元,进口15.83亿美元,分别增长51%和36%,完成上半年对外贸易任务。

(杨淑君)

利益导向导出新风尚

近年来,阳谷县寿张镇通过采取加大政策宣传力度,深入推行利益导向机制,提供优质服务等措施,加速了婚育新风的兴起,全镇优生优育、少生快富、尊老爱幼、移风易俗等婚育文明家庭不断涌现。

寿张是一个以农业种植为主的乡镇,财政收入并不宽裕,但是镇党委、政府对落实计划生育利益导向政策从来不含糊。全镇现有7500多个独生子女户,仅独生子女父母奖励一项,镇里每年就要拿出90多万元统筹到县,确保了奖励费的及时足额发放。同时,该镇把丰富计生家庭的文化生活和提供全面、优质的计生服务作为利益导向的另一方面。去年至今,对全镇67个行政村的计生服务站进行了整改,建设了以殷庄村为代表的

一大批高标准人口文化大院,育龄群众、老人和孩子一有空就去文化大院放松、打球、唱歌、跳舞、下棋、健身、看图书、学技术,300万元的投入换来了人口文化的蓬勃发展,换来了群众的真心称赞。服务方面,该镇坚持“政府拿钱买单,群众免费服务”,在加强镇计生服务站标准化、规范化建设的基础上,镇政府今年4月又投入5万元专项资金,购进了B超机、虹膜识别系统等新设备,为部分科室配备了空调和电脑,进一步提升了服务水平,保障了群众生殖健康,提高了群众满意度。受利益导向政策的引导,传统的多子多福、养儿防老观念在寿张镇居民的意识里逐渐淡薄,夫妻齐心协力发展经济的计生家庭越来越多。对此,镇计生办、计生协积极协调有关

部门为他们提供政策、资金、信息、技术等方面的支持,帮助他们增加收入实现先富快富。2005年,镇里扶持薛王村郭庆达、费晓燕夫妇办起了铜铝加工工厂,当初的小作坊如今已经变成资产300万元,吸纳剩余劳动力20余人,年利润50多万元具有一定规模的企业,受他们的影响和带动,全镇百余个计生户上马致富项目,走上了少生快富的道路。2008年,河陈店村有8个计生家庭发展蔬菜大棚却苦于资金不足,村委會及时与镇计生协联系,通过信用社低息贷款解决了问题,目前该村已经成为蔬菜种植基地村,年人均纯收入达到9000多元,和河陈店村一样,通过计生部门的支持、引导,全镇涌现葡萄种植专业村冀王村,韭菜种植专业村孙庙村等特

色村十几个,广大的计生家庭喜笑颜开,群众的生活就如同开花的芝麻——节节高。随着生活水平的提高,群众的文明意识也在不断进步。2010年以来,全镇先后有两位女青年大大方方把男朋友“娶”进了家门,有73个双女户主动落实了绝育措施。薛王村薛兆生、唐兰英夫妇在富足之后更重孝道,薛兆生说:“当家知道柴米贵,养儿知道娘恩。老人需要的不是金钱而是儿女的心,用心对待才是老人最大的幸福。”他每天早晨起来先去探望年迈的奶奶,再向父母问安,天天如是,独生儿子在夫妻俩的呵护下茁壮成长,回回考试都在班级拿前三名,他们敬老爱小的做法让不少人争相传扬和效仿。

(徐道泉 孙连茂 王之官)